
O prázdninách začne oprava mostu na Frýdecké 1 

Zhruba od 7. července, po ukončení opravy staré I/11, začne oprava mostu na ulici Frýdecká u Evangelického 2 
kostela v Třinci – křížení s ulicí Lidická. Most ve vlastnictví Správ y silnic Moravskoslezského kraje, který je nutno z 3 
důvodu havarijního stavu opravit, překlenuje potok Křivec. Oprava potrvá do 15. listopadu 2025. 4 

 5 

Po dobu realizace bude částečně omezen provoz na silnici II/476 včetně přilehlého chodníku v místě opravovaného 6 
mostu. Most se bude opravovat ve dvou etapách. V obou etapách bude jednosměrná doprava vedena vždy po jedné 7 
polovině mostu, a to po celou dobu opravy pouze ve směru od křižovatky s ulicí Lidickou k okružní křižovatce na 8 
silnici II/474 (čerpací stanice Shell) – stará I/11.  9 

Pro opačný směr bude platit objízdná trasa po silnici č. II/474 (bývalá silnice I/11) a na silnici č. II/468 (ulice 10 
Jablunkovská, 1. máje).  11 

Při jízdě od autobusového stanoviště bude možné na křižovatce u kostela odbočit na Lidickou. Z Lidické bude 12 
možné odbočit do doprava, ale i do jednosměrky vedoucí k Tesco.  13 

 14 

Autobusová doprava: 15 

▪ náhradní trasa pro autobusovou dopravu ve směru na Třinec bude vedena od okružní křižovatky na silnici 16 
II/474(u čerpací stanice Shell) po silnici II/474a po místní komunikaci – ulici Lidické, 17 

▪ autobusové zastávky „Třinec, obecní domy“ a „Třinec, Tesco“ ve směru na Třinec nebudou obsluhovány, 18 

▪ po dobu stavby budou platit výlukové jízdní řády pro příměstskou a městskou autobusovou dopravu.  19 

O podrobnostech budeme informovat prostřednictvím oficiálních informačních zdrojů města Třince. Sledujte taktéž 20 
výlukové jízdní řády www.kodis.cz a jízdní řády www.idos.cz  21 

Uzavírka si vyžádá i změnu vedení linek dálkové linkové osobní dopravy.  22 

 23 

https://www.trinecko.cz/vismo/www.kodis.cz
https://www.trinecko.cz/vismo/www.idos.cz
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Rekonstrukce semaforů 3 

Od 7. července 2025 začne rekonstrukce světelného signalizačního zařízení (SSZ) na ulici Frýdecké, včetně výjezdu z 4 
autobusového stanoviště. Práce budou probíhat za omezeného provozu SSZ a mohou dočasně ovlivnit plynulost 5 
dopravy v této lokalitě, včetně výjezdu autobusových spojů. V průběhu srpna bude rekonstrukce pokračovat i na 6 
světelné křižovatce u Zobawy.  7 

„Požádala jsem Městskou policii Třinec a dopravní policii o usměrňování a řízení dopravy v místě světelné křižovatky 8 
po dobu opravy světelného signalizačního zařízení. Především v době ranních a odpoledních špiček,“ uvedla 9 
primátorka města Třince Věra Palkovská. 10 

Po dobu realizace je zde vhodné omezit zbytné jízdy automobilem a pro nezbytnou dopravu do centra města, resp. 11 
do zaměstnání z okolních obcí zvolit alternativní dopravu, např. autobusovou a vlakovou dopravu. (sc) 12 
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